
 

Ministërio da Integracão Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do
Parnafba - Secretaria de LicitacOes — PR/SL

Ata da reunido para recebimento e abertura das
propostas	 do	 Edital	 no	57/2013,
Concorréncia — Menor Prep, que tem por
objeto o fornecimento, transporte, 	 carga e
descarga de 5 (cinco)	 conjuntos de
motobombas para a 2a Etapa do Projeto Salitre,
a serem	 instalados nas EstacEies de
Bombeamento 100, 200, 300, 400 e 500,
localizado no municipio de Juazeiro, no
Estado da Bahia.

CODEVASF
ATA N° 3115

As 15h00 (quinze horas) do dia 30 de setembro de 2013, na sala n° 202, do Edificio Manoel
Novaes, Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601,
Conjunto I, Brasilia — DF, sob a Presidencia do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe-Substituto da
Secretaria de LicitacOes, presentes os Srs. Jose Rafael Portela Ribeiro, Davi Brito dos Santos e
Renan Loureiro Xavier Nascimento, com assessoramento juridico da consultora Renila Lacerda
Bragagnoli, corn a finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade formal dos
procedimentos licitatOrios, abstendo-se do exame de merito das propostas apresentadas, o
representante da empresa KSB BOMBAS IIIDRAULICAS S/A, representada pelo Sr. Laercio
Paltrinieri; e comigo secretaria "ad hoc" adiante declarada, realizou-se a sessdo para recebimento e
abertura das propostas do Edital n° 57/2013, cujo objeto foi acima descrito. Inicialmente, o Sr.
Presidente fez uma explanacdo dos objetivos da presente licitacdo, esclarecendo que a mesma foi
realizada na modalidade de Concorrencia, que o aviso convocatOrio foi publicado no Didrio Oficial
da Unido do dia 15/08/2013 e no jornal "A Tarde" da Bahia, divulgado nos sites da Codevasf:
www.codevasf.gov.br e do Comprasnet: vvww.comprasnet.gov.br . 0 Sr. Presidente informou ainda
que, por motivo de ordem administrativa a licitacab foi adiada para a presente data, o que foi
divulgado no DOU do dia 19/09/13 e no site da Codevasf: www.codevasf.gov.brgov.br e no jornal "A
Tarde" e encaminhado aos interessados o fax n° 567/13, datado de 17/09/13. Continuando os
trabalhos o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatOrio, ao
recebimento de 2(dois) invOlucros, fechados e numerados, contendo no invOlucro n° 1(um) a
"Documentacdo", no invOlucro n° 2(dois) a "Proposta Financeira", em 2 (duas) vias distintas de
igual teor e em volumes separados, e que neste momento procederia a abertura dos invOlucros n o 1
(urn) — "Documentacdo", que sera encaminhada para anal* pela Comissao Tecnica de Julgamento,
designada para este fim. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a
autenticacao das pecan recebidas e conhecidas, juntamente corn ele e a Comissao Tecnica de
Julgamento, e a rubricar ern seus fechos os invOlucros n° 2 (dois) a "Proposta Financeira", que
ficardo em poder e sob a guarda da Secretaria de Licitaceies ate a data que for designada para sua
abertura. 0 Sr. Presidente informou que a documentacdo apresentada e o comprovante de consulta
online ao SICAF da empresa participante foi juntado ao processo licitatOrio. 0 Sr. Presidente
informou ainda, que toda documentacão ora conhecida estard a disposicao dos interessados para fins
de vista, durante o expediente de amanhã, terca-feira, dia 1° de outubro, e que o resultado de
julgamento da "Documentacão", apOs aprovado pela Area de Desenvolvimento Integrado e
Infraestrutura da Codevasf, sera comunicado a empresa participante atraves de e-mail, divulgados
no site da Codevasf e aviso a ser fixado no quadro de avisos constante o 2° andar do 
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Edificio Sede da Codevasf, corn a convocacdo para a abertura da "Proposta Financeira" da empresa
habilitada. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessdo e mandou
lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera
disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Joselandia Rodrigues Bezerra Cordeiro, a digitei e assino.
Brasilia, 30 de setembro de 2013. 	
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D • I BRITO DOS SANTOS
Membro da Comissdo
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RENAN LOUREIRO XAVIER NASCIMENTO
Membro da Comissado

RENILA LACERDA BRAGAGNOLI
Consultora

Proc. 59500.000310/2012-88/ECS

LICITANTE:

KSB BOMBAS HIDRAULICAS S/A
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